         Řešení pracovního listu 2.1.18 – Chladící zařízení 

1.  Vyber správné tvrzení a to podtrhni čarou.

A) Absorpční chlazení je v dnešní době nejpoužívanějším chlazením ve výrobních střediscích.

B) Kompresorové chlazení nepotřebuje motor ani žádné otáčivé součástky, a proto je jeho chod tichý.

C) Kompresorové chlazení je v dnešní době nejpoužívanější.

D) Absorpční chlazení se v provozovnách společného stravování málo používá
2. Chlazení slouží:

Podtrhni správné tvrzení.

A) K dlouhodobému uskladnění potravin

B) Ke krátkodobému uskladnění potravin

C) Zpomaluje rozklad potravin

3. Spoj správné tvrzení čarou. 

Používají se v příručních skladech, 



Chladící skříně

ke krátkému uskladnění potravin,

při 0◦C.

Vstavují se v nich výrobky, bývají 



Chladničky

osvětlené, s teplotou 4 až 5 ◦C.

Mají obsah 600-1800 litrů, vnitřní 




Chladící vitríny

prostor je rozdělen na samostatně

otevíratelné oddíly.

4. Který prostředek zvolíš pro hygienu chladícího zařízení? Podtrhni.

A) Dezinfekční prostředek

B) Horkou vodu

C) Zásadně studenou

D) Ocet a vodu

5. Jak často provádíme hygienu chladícího zařízení? Podtrhni.

A) Podle potřeby

B) Každý týden

C) Každý měsíc

D) Jednou ročně

6. Ve kterém středisku použijeme chladící stoly? Podtrhni.

A) V ubytovacím

B) V odbytovém

C) Ve výrobním

7. Ve kterém středisku použijeme chladničky? Podtrhni.

A) V ubytovacím

B) V odbytovém

C) Ve výrobním

